Kikok dn. 20.12.2016 1.

Wszyscy Wykonawey

Nr ogloszenia w Biuletynie Zamowien Publicznych 367113-2016; data zamieszczenia:
14.12.2016 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu

nieograniczonego na ,,Dostawe paliw plynnych dla Gminy Kikél na 2017 rok”
WYJASNIENIA NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Zgodnie z art, 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z p6z.
zm.) Gmina Kikot przekazuje Wykonawcom wyjasnienia na zapytanie z dnia 20 grudnia 2016 r.

dotyczace zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

1. Pytanie: Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do Par. 5 ust. 8 zmiane zapisu na:
W przypadku opodznienie w zaplacie Wykonawca moze wstrzymaé dalsza sprzedaz
bezgotéwkowa. Za opdznienie w zaplacie Zamawiajacy zaptaci Wykonawey ustawowe
odsetki za opoznienie w transakcjach handlowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu dotyczacego par.5 ust. 8.

2. Pytanie: Zdaniem Wykonawcy W odniesieniu do 8 ust. 2 i 3 umowy zapisy dotyczace
oleju opatowego zostaty omylkowo weciggnigte, czy zatem Zamawiajacy zaakceptuje
usuniecie?

Odpowiedz: Zamawiajacy omylkowo uzyl zapisu dotyczacego oleju opalowego.
Prawidlowy zapis winien by¢ nastepujacy:

,Nalezy wskaza¢ zakres, charakter zmian oraz warunki wprowadzenia zmian:
Zamawiajacy zgodnie z art. 144 ustawy Pzp przewiduje mozliwos¢ dokonania zmian
istotnych postanowien zawartej umowy w stosunku do tresci oferty na podstawie, ktorej
dokonano wyboru Wykonawey, tj.: 1) zmianie moze ulec wysoko$¢ wynagrodzenia w
przypadku zmiany w okresie obowigzywania umowy stawki podatku VAT (wartosé¢ netto
pozostaje bez zmian). 2) zwiekszenia o nie wigcej niz 20% ilosci zamdwionego paliwa w
stosunku do ilosci okreslonych w § 1 ust. ewentualne dodatkowe ilosci zakupionego
paliwa odbywaé sie beda na takich samych warunkach jak planowana ilos¢ w § 1 ust. 1

umowy, w szczegolnosci za ceng jednostkowa ustalona zgodnie z zapisami SIWZ oraz 3)



ograniczenia — zmnigjszenie o nie wiecej niz 20% ilosci zamowionego paliwa w stosunku
do ilosci okreslonych w § 1 ust. 1 umowy. W przypadku zakupu mniejszej ilosci paliwa.
Zamawiajacy zaplaci Wykonawey wynagrodzenie odpowiadajace ilosci zakupionego
paliwa za cen¢ jednostkowa ustalona zgodnie z zapisami SIWZ, w trakcie realizacji
zamoOwienia oraz w terminie realizacji umowy, o ktérym mowa w § 2 ust. 1 umowy; 4)
wystgpienia koniecznosci zmian, korzystnych dla Zamawiajacego, bez ktorych nie byloby
mozliwe prawidlowe wykonanie przedmiotu umowy; 5) w przypadku wystapienia zmiany
przepisow prawnych istotnych dla realizacji zaméwienia miedzy innymi majacych wplyw
na zakres lub termin wykonania umowy; 6) wejscia w zycie regulacji prawnych po dacie
zawarcia umowy wywolujacych potrzebe jej zmiany; 7) wystgpienia koniecznosci
wprowadzenia zmian doprecyzowujacych tre$¢ umowy, jezeli potrzeba ich wprowadzenia
wynika z rozbieznosci lub niejasnosci w umowie, ktérych nie mozna usuna¢ w inny
spos6b, a zmiana bedzie umozliwia¢ usunigcie rozbieznoscei i doprecyzowanie umowy w
celu jednoznacznej interpretacji jej zapisow”.

Pytanie: W odniesieniu do § 2 pierwsze zdanie, zdaniem Wykonawcy blednie zostal
wskazany rok 2016, powinien by¢ 2017, czy zatem Wykonawca zaakceptuje modyfikacje

zapisu?

Odpowiedz: W § 2 pierwsze zdanie winno brzmie¢ nastepujaco: ,,Umowa okresla warunki

dostawy paliw ptynnych oferowanych przez Wykonawce na potrzeby Gminy Kikét na 2017

r.

4,

Pytanie: Czy Zamawiajacy zaakceptuje w odniesieniu do § 4 ust.l pierwsze zdanie
zmiang¢ stowa: "Oplaty za tankowania beda realizowane bezgotowkowo,” na stowa:
“Sprzedaz paliw bgdzie realizowana bezgotéwkowo?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow w § 4 ust.1 umowy.
Pytanie: W odniesieniu do § 5 ust.l, ust.2 w tresci zapisow , zdaniem Wykonawcy
blednie zostat przywotany § S ust.2, a powinien by¢ przywotany § 4 ust.2 umowy, czy
zatem Zamawiajacy zaakceptuje modyfikacje?

Odpowiedz: W § 5 ust. 2 winien by¢ przywolany § 4 ust.2 umowy. Zamawiajacy dokonat
modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

Pytanie: W odniesieniu do § 5 ust.4 pierwsze zdanie , zdaniem Wykonawcy w tresci
zapisu blednie zostal przywotany § 5 ust.1, powinien by¢ wskazany § 4 ust.] umowy. Czy
zatem Zamawiajacy zaakceptuje modyfikacje? Ponadto czy Zamawiajacy zaakceptuje
dodanie na koncu zdania : stowa: ,, ze zamiast adresu stacji paliw zostanie wskazany
numer i miejscowos¢ stacji paliw?” gdyz zbiorcze zestawienie transakcji stanowigce
zalgeznik do faktury zawiera numer i miejscowos$é stacji paliw, a nie adres stacji paliw.
Adres stacji paliw znajduje si¢ na dowodzie wydania (wydruku z terminala)

Odpowiedz: W § 5 ust. 4 winien by¢ przywolany § 4 ust.1 umowy. Zamawiajacy dokonat
modyfikacji SIWZ w tym zakresie. Jednoczesnie nie wyraza zgody na inne zmiany tresci §

5 ust. 4 umowy.



7. Pytanie: W odniesieniu do § 5 ust.4 drugie zdanie w treéci zapisu blednie zostal
przywolany § 5 ust2, powinien by¢ przywolany § 4 ust2 umowy. Czy zatem
Zamawiajacy zaakceptuje zmiang?

Odpowiedz: W § 5 ust. 4 winien by¢ przywolany § 4 ust.2 umowy. Zamawiajacy dokonal
modyfikacji SIWZ w tym zakresie.

8. Pytanie: W odniesieniu do § 8 ust.2 pkt 2) i 3) czy Zamawiajacy zaakceptuje usuniccie
tresci zapisow, gdyz dotycza oleju opalowego, a Wykonawca przy uzyciu kart
paliwowych nie sprzedaje oleju opalowego, w § 2 umowy jest tylko mowa o benzynie
bezolowiowej Pb 95 1 oleju napedowym.

Odpowiedz: : Zamawiajacy omyikowo uzyl zapisu dotyczacego oleju opatowego.
Prawidlowy zapis winien by¢ nastepujacy:

»Nalezy wskaza¢ zakres, charakter zmian oraz warunki wprowadzenia zmian:
Zamawiajacy zgodnie z art. 144 ustawy Pzp przewiduje mozliwosé dokonania zmian
istotnych postanowien zawartej umowy w stosunku do tresci oferty na podstawie, ktorej
dokonano wyboru Wykonawcy, tj.: 1) zmianie moze ulec wysoko$¢ wynagrodzenia w
przypadku zmiany w okresie obowigzywania umowy stawki podatku VAT (warto$é netto
pozostaje bez zmian). 2) zwigkszenia o nie wigcej niz 20% ilosci zaméwionego paliwa w
stosunku do ilosci okreslonych w § 1 ust. ewentualne dodatkowe ilosci zakupionego
paliwa odbywa¢ si¢ bedg na takich samych warunkach jak planowana ilo$¢ w § 1 ust. 1
umowy, w szczegolnosci za ceng jednostkowa ustalona zgodnie z zapisami SIWZ oraz 3)
ograniczenia — zmniejszenie o nie wigcej niz 20% ilosci zamowionego paliwa w stosunku
do ilosci okreslonych w § 1 ust. 1 umowy. W przypadku zakupu mniejszej ilosci paliwa.
Zamawiajacy zaplaci Wykonawey wynagrodzenie odpowiadajace ilosci zakupionego
paliwa za ceng jednostkowg ustalong zgodnie z zapisami SIWZ, w trakcie realizacji
zamOwienia oraz w terminie realizacji umowy, o ktérym mowa w § 2 ust. 1 umowy; 4)
wystapienia koniecznosci zmian, korzystnych dla Zamawiajacego, bez ktérych nie bytoby
mozliwe prawidlowe wykonanie przedmiotu umowy; 5) w przypadku wystapienia zmiany
przepisow prawnych istotnych dla realizacji zamowienia migdzy innymi majacych wplyw
na zakres lub termin wykonania umowy; 6) wejscia w zycie regulacji prawnych po dacie
zawarcia umowy wywolujacych potrzebe jej zmiany; 7) wystapienia koniecznosci
wprowadzenia zmian doprecyzowujacych tres¢ umowy, jezeli potrzeba ich wprowadzenia
wynika z rozbieznosci lub niejasnosci w umowie, ktérych nie mozna usuna¢ w inny
sposob, a zmiana bedzie umozliwia¢ usunigcie rozbieznosci i doprecyzowanie umowy w

celu jednoznacznej interpretacji jej zapisow™.




